PITAGOROV IZREK v KVADRATU

e Prerisi in prepisi:
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e Oglej si posnetek https://www.youtube.com/watch?v=0f00zr82k8c

in v zvezek zapisi celotno ucno snov, ki je razloZzena v posnetku. Potrudi se razumeti vso razlago in se
pri vajah iz u¢benika drzi oblike zapisa, ki jo uporablja uciteljica na posnetku.

e Resinaloge iz ucbenika, stran 186, nal. 2a¢, 4ac, 6%, 7*. (naloge z zvezdico resijo samo boljsi
ucenci).
e Preveri resitve, ki so spodaj.


https://www.youtube.com/watch?v=Of00zr82k8c

PITAGOROV IZREK v ENAKOKRAKEM TRIKOTNIKU

e  Prerisi in prepisi:
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e Oglejte si posnetek https://www.youtube.com/watch?v=_j97DyiEhtE

in v zvezek zapisi celotno uc¢no snov, ki je razlozena v posnetku. Potrudi se razumeti vso razlago in
se privajah iz u¢benika drzi oblike zapisa, ki jo uporablja uciteljica na posnetku.

e Resinaloge iz u¢benika, stran 190, nal. 1abd, 4*, 5*. (naloge z zvezdico resijo samo boljsi
ucenci).

e Preveri resitve, ki so spodaj.


https://www.youtube.com/watch?v=_j97DyiEhtE

PITAGOROV IZREK v ENAKOSTRANICNEM TRIKOTNIKU

e  Prerisi in prepisi:

C

ENAKOSTRANICNI TRIKOTNIK

Oglejte si posnetek https://www.youtube.com/watch?v=cih7JRTpAJ8

in v zvezek zapisi celotno u¢no snov, ki je razlozena v posnetku. Potrudi se razumeti vso razlago in se

pri vajah iz u¢benika drzi oblike zapisa, ki jo uporablja uciteljica na posnetku.

e Resinaloge iz u¢benika, stran 190, nal. 2ab, 3, 7a*, . (nalogo z zvezdico resijo samo boljsi

ucenci).

e Preveri resitve, ki so spodaj.



https://www.youtube.com/watch?v=cih7JRTpAJ8
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